

Самоотверженным трудом, поднятием его производительности, перевыполнением плановых заданий и норм отвечают трудящиеся на историческое решение правительства

ТРУДОВОЙ ПОДЪЕМ

На митинге, посвященном речи товарища В. М. Молотова, коллектив цехового завода, единодушно одобрил решение советского правительства...

Слесарь т. Н. С. Уродов выполняет норму на 130—180 процентов. Стахановка: электросварщица А. И. Никитина выполняет план на 194 процента...

ТЕСНЕЕ СПЛОТИМ СВОИ РЯДЫ ВОКРУГ ПАРТИИ ЛЕНИНА—СТАЛИНА

Коллектив учителей и технический персонал 43 школы единодушно приветствует мероприятия советского правительства по оказанию братской помощи...

«Мы, учителя и технический персонал 43 школы, с воодушевлением одобряем мероприятия советского правительства...

ДОБЬЕМСЯ НОВЫХ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ УСПЕХОВ

Воодушевленный решением советского правительства взять под защиту народа Беларусь и Украину...

Свои обязательства рабочие химзавода с честью выполняют. Так, с 19 по 21 сентября т. В. Булычев норму выполнил на 239 процентов...

ДМИТРИЕВ, директор школы.

НА РЕШЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ОТВЕТИМ УСИЛЕНИЕМ ОБОРОННОЙ РАБОТЫ

— Сегодня мы прошли 4 километра в противогазах за 31 минуту. — рассказывает начальник делового цеха фабрики караданной дочек...

Тов. Шахнович на фабрике считается лучшим инструктором ПВХО. По ее инициативе 21 сентября женщины и девушки делового цеха...

Сейчас такие тренировочные походы и работа в противогазах проводится ежедневно...

В прошлом году в организации Осоавиахима было только 252 человека, значимость ПВХО — 19 и 37 воршиловских стрелков...

С любовью относится к своей работе инструктор стрелкового спорта слесарь-наладчик т. С. Попов...

Сейчас т. Попов организовал три кружка по подготовке воршиловских стрелков I ступени. В первом из них занимается 17 человек...

Большую работу по противовоздушной и противохимической обороне ведет комсомолец бригадир лесозащиты т. Лоскутов...

Мало внимания уделяет горсовет Осоавиахима оборонной работе на фабрике караданной дочек...

Первичная организация Осоавиахима на фабрике караданной дочек имеет все возможности завоевать первое место в городе...

Бригада «Красное Знамя» В. ВЕРТУНОВ, ПРИЛЕПОВ, АКСИМЕНКО.

420 ПРОЦЕНТОВ НОРМЫ

За последние дни на Томском электромеханическом заводе растет стахановское движение.

Хорошо работали фрезеровщики т. Назаров, выполнивший норму на 222 процента и Карлов И. И. — на 255 процентов.

В связи с решением советского правительства о помощи трудящимся Западной Украины и Западной Белоруссии, на заводе с новой силой развертывается социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки.

В токарно-фрезерном отделении механического цеха в целом смета т. Кардыбева за 21 сентября план выполняла на 108 процентов...

Еще лучше работало монтажное отделение механического цеха. Отделение в целом выполняло план за 21 сентября на 108,3 процента...

В литейном цехе обрубница т. Ларина 19 сентября выполняла норму на 244 процента, а т. Чусова — на 235 процентов.

Слесарь Блинов дал 156 процентов нормы выработки, Чернышов Иван — 240 процентов.

Обычно выполняющий норму на 200—300 процентов слесарь Абдрафитов за 20 сентября дал 420 процентов выработки.

В механическом цехе лучших показателей добился сверлощик тов. Потежня, выполнивший за 20 сентября норму на 188 процентов...

Тов. Абдрафитов посвятил свое достижение победам нашей доблестной Красной Армии.

На основе достижений отдельных рабочих, бригад, смен и отделений цехов, завод может и должен добиться общего выполнения плана.

БУДЕМ САМООТВЕРЖЕННО ТРУДИТЬСЯ НА СВОЕМ ПОСТУ

С большим подъемом прошел митинг в коллективе сотрудников Промбанка. Собравшиеся горячо приветствовали мудрое решение советского правительства...

Тов. Нестерова — старший кредитный инспектор — в своем выступлении сказала, что это решение обязывает самоотверженно трудиться каждого на своем посту.

Тов. Нестерова — старший кредитный инспектор — в своем выступлении сказала, что это решение обязывает самоотверженно трудиться каждого на своем посту.

— Но если потребуется, — говорится в резолюции, принятой на митинге, — мы готовы по первому зову советского правительства с оружием в руках встать на защиту социалистического отечества...

ГОТОВЫ ВЫПОЛНИТЬ ЛЮБОЕ ЗАДАНИЕ

С напряженным вниманием была заслушана речь главы советского правительства товарища Молотова, переданная по радио...

гуманизм, показало силу и могущество стран социализма. Еще выше поднимем на производстве трудовую дисциплину и производительность труда...

В резолюции, принятой митингом, коллектив завода горячо приветствует справедливое решение правительства об оказании помощи нашим братьям украинцам и белорусам...

Мы заявляем, что взятое обязательство о досрочном выполнении годового плана — к XXII годовщине Великой Октябрьской социалистической революции — будет с честью выполнено.

Этим мудрым решением советское правительство проявило величайший

нашего родного правительства.

МНОГОЛЮДНЫЙ МИТИНГ НА САМУСЬСКОМ ЗАВОДЕ

На днях на площади Самусьского судоремонтного завода состоялся многолюдный митинг, посвященный выступлению по радио главы советского правительства товарища Молотова...

На митинге также выступила тт. Втория, Курлович и Кавтаев. В единодушно принятой резолюции говорится:

— Мы, призванники, приветствуем решение советского правительства о защите народов Западной Украины и Западной Белоруссии.

«Мы приветствуем решение советского правительства об оказании братской помощи трудящимся Западной Украины и Западной Белоруссии. И если враги попытаются напасть на нашу страну, мы все, как один, встанем на защиту наших социалистических рубежей.»

Уходя в ряды славной Рабоче-Крестьянской Красной Армии, мы клянемся перед всеми трудящимися, перед партией, правительством и товарищем Сталиным, что не дадим врагу прикоснуться к нашей советской земле.

Шире развернем социалистическое соревнование за лучшую подготовку к зимнему ремонту судов и проведем его в твердо установленные сроки.

Развернем работу оборонных кружков с таким расчетом, чтобы каждый товарищ иметь одну из военных специальностей.

Д. ЗУБ.

ИНТЕРНАЦИОНАЛЬНЫЙ ДОЛГ СОВЕТСКОГО НАРОДА

19 сентября состоялось собрание домохозеек — членов МОИР'а 457-й и других ячеек, на котором присутствовало более 100 человек.

Выступившая т. Касперович председатель ячейки МОИР'а № 457, заявила что решение советского правительства поможет освободить народы Западной Украины и Западной Белоруссии...

Присутствующие с большим вниманием прослушали текст речи главы советского правительства товарища Молотова.

В единогласно принятой резолюции домохозяйки — члены МОИР'а — одобрили решение советского правительства и взяли обязательство еще лучше развернуть работу по интернациональному воспитанию среди домохозеек...

В своих выступлениях они полностью одобрили мудрое решение советского правительства об оказании помощи единоплеменным народам Западной Украины и Западной Белоруссии.

Решение советского правительства выражает единодушное стремление всего великого советского народа — протянуть руку помощи своим единоплеменным братьям, населяющим Западную Украину и Западную Белоруссию...

Решение советского правительства выражает единодушное стремление всего великого советского народа — протянуть руку помощи своим единоплеменным братьям, населяющим Западную Украину и Западную Белоруссию...

Решение советского правительства выражает единодушное стремление всего великого советского народа — протянуть руку помощи своим единоплеменным братьям, населяющим Западную Украину и Западную Белоруссию...

ЗАПАДНАЯ УКРАИНА И ЗАПАДНАЯ БЕЛОРУССИЯ (СПРАВКА)

Украинцы, белорусы и русские относятся к восточным славянам. Земли этих народов до XIII века полностью входили в состав огромного Киевского государства, или Киевской Руси.

Ослабленная гражданской войной, контрреволюционным походом 14 капиталистических государств, молодая Советская республика вынуждена была заключить в марте 1921 года мир с Польшей (так называемый «Рижский договор»).

По этому договору за Польшей оставалась занятая ею территория Западной Украины и Западной Белоруссии, отторгнутая от советской Белоруссии и советской Украины. Братья по крови — 11 миллионов украинцев и белорусов, живущих на этой территории, оказались под гнетом польских панов.

В XIII веке, во время татаро-монгольского нашествия, русские, украинские и белорусские земли были разорены. Воспользовавшись этим, польские и литовские феодалы завладели частью украинских и белорусских земель...

В 1654 году русский царь Алексей помог украинцам в их борьбе с Польшей. Война закончилась полным присоединением к Русскому государству всех земель левобережной Украины и гор. Киева (на правом берегу Днепра) и изгнанием поляков с этих земель.

В Польше две трети всей земельной площади находятся в руках отсталой массы мелких помещиков, а у 70 тысяч бедняцких белорусских хозяйств — меньше одной шестнадцатой части.

В конце XV века, с ликвидации татаро-монгольского ига и созданием русского национального государства, Иван III сумел в войне с Литвой и Польшей отобрать обратно часть завоеванных русских и белорусских земель...

В 1918 году Польша образовалась, как самостоятельное буржуазное государство из частей, которые входили в состав трех государств — России, Австро-Венгрии и Германии.

В Польше даже трети всей земельной площади находятся в руках отсталой массы мелких помещиков, а у 70 тысяч бедняцких белорусских хозяйств — меньше одной шестнадцатой части.

Польские паны жестоко притесняли своих крепостных: за малейшую провинность истязали их, казнили. Во многих замках польских панов были построены постоянные поселения, на которых казнили крепостных.

В 1918 году Польша образовалась, как самостоятельное буржуазное государство из частей, которые входили в состав трех государств — России, Австро-Венгрии и Германии.

В Польше даже трети всей земельной площади находятся в руках отсталой массы мелких помещиков, а у 70 тысяч бедняцких белорусских хозяйств — меньше одной шестнадцатой части.

Нигде в Польше, да и, пожалуй, во всей Европе, нет таких низких урожаев, такой отсталой техники производства, такого истощенного скота, такой вопиющей бедности, такой жестокой эксплуатации крестьянства, как именно в Западной Белоруссии и Западной Украине.

Основные земельные фонды находятся здесь в руках польских аграрных магнатов, разных Радзивиллов, Сапег, Вишневецких и других князей и графов, чьи предки еще в залеком прошлом огнем и мечом поработали украинское и белорусское крестьянство.

В Польше даже трети всей земельной площади находятся в руках отсталой массы мелких помещиков, а у 70 тысяч бедняцких белорусских хозяйств — меньше одной шестнадцатой части.

В Польше даже трети всей земельной площади находятся в руках отсталой массы мелких помещиков, а у 70 тысяч бедняцких белорусских хозяйств — меньше одной шестнадцатой части.

В Польше даже трети всей земельной площади находятся в руках отсталой массы мелких помещиков, а у 70 тысяч бедняцких белорусских хозяйств — меньше одной шестнадцатой части.

Ужасную картину представляют собой хаты, в которых лежат больные, а здоровым нечего есть. Печки не топятся: нет даже дров. Это опустошенное положение западно-украинской деревни в 1937 году взято нами из польской газеты «Курьер Львовский».

В Западной Белоруссии и Западной Украине крестьянство находилось в полукрепостнической зависимости от польских помещиков. Один американский журналист назвал петицию западно-украинских крестьян «стоном людей, гибнущих медленной голодной смертью».

В Польше даже трети всей земельной площади находятся в руках отсталой массы мелких помещиков, а у 70 тысяч бедняцких белорусских хозяйств — меньше одной шестнадцатой части.

В Польше даже трети всей земельной площади находятся в руках отсталой массы мелких помещиков, а у 70 тысяч бедняцких белорусских хозяйств — меньше одной шестнадцатой части.

В Польше даже трети всей земельной площади находятся в руках отсталой массы мелких помещиков, а у 70 тысяч бедняцких белорусских хозяйств — меньше одной шестнадцатой части.

Польские помещики мобилизовали весь арсенал палаческих средств воздействия, чтобы держать в повиновении западно-белорусских и западно-украинских крестьян.

Польские помещики мобилизовали весь арсенал палаческих средств воздействия, чтобы держать в повиновении западно-белорусских и западно-украинских крестьян.

Польские помещики мобилизовали весь арсенал палаческих средств воздействия, чтобы держать в повиновении западно-белорусских и западно-украинских крестьян.

Польские помещики мобилизовали весь арсенал палаческих средств воздействия, чтобы держать в повиновении западно-белорусских и западно-украинских крестьян.

Польские помещики мобилизовали весь арсенал палаческих средств воздействия, чтобы держать в повиновении западно-белорусских и западно-украинских крестьян.

В виде мести помещица заставляла крестьян сажать разрушить здание украинской школы и украинского кооператива. Это происходило несколько лет тому назад возле города Белостока.

В летиции, поданной в Лигу наций членами буржуазного английского парламента, в количестве 61 человека, указывалось, что в Польше «были отправлены карательные экспедиции и 700 деревень, тысячи жителей были заключены в тюрьмы».

Путь кровавых польских карательных экспедиций в Западной Белоруссии и Западной Украине отмечался лесом висельниц и трупами расстрелянных крестьян.

Преступные польские политики обрели сейчас угнетаемое ими население Западной Белоруссии и Западной Украины на новые ужасы — ужасы войны.

Красная Армия Советского Союза несет сейчас пострадавшим лителям под армянских Западной Белоруссии и Западной Украины полное освобождение от зверств жандармов, эзекюторов, помещиков, ездюнов. Она несет своим братьям — украинцам и белорусам избавление от жестокого польского ига.

А. ГУР, М. ШУГРИН. («Сов. Сибирь».)

ПОДГОТОВКА К ВЫБОРАМ В МЕСТНЫЕ СОВЕТЫ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

НЕДООЦЕНИВАЮТ ПОДГОТОВКУ К ВЫБОРАМ В МЕСТНЫЕ СОВЕТЫ

К предстоящим выборам в местные Советы депутатов трудящихся партийная организация педагогического института готовится слабо. Эту важнейшую работу руководители партбюро (секретарь т. Рекута, заместитель секретаря т. Козлов) явно недооценивают.

Для проведения массово-политической работы партийная организация института прикреплена к 11, 18 и 19 бывшим избирательным участкам. На двух из них — 11 и 19 — агитпункты еще не оборудованы. Они плохо обеспечены литературой, мебелью, растащена.

На агитационную работу выделено всего 160 человек. В большинстве своем это — перерывные люди института, проверенные на практической работе и показавшие себя хорошими пропагандистами за дело партии Ленина — Сталина.

Комсомолец т. Беккин агитатором работает второй год. Свои занятия она проводит живо и интересно. Слушателями организовала чтение произведения М. Горького «Мать», регулярно проводит беседы о международном положении, о достижениях Советского Союза и т. д. Сейчас т. Беккин приступила к изучению Положения о выборах в местные Советы депутатов трудящихся. В числе агитаторов — тт. Болотина, Фомина и другие, в прошлом хорошо работавшие на избирательных участках.

Но партбюро работой агитаторов руководит плохо. С начала учебного года проведено лишь два инструктажа. Подбор и утверждение агитаторов еще не закончен. Среди утвержденных на бюро агитаторов наблюдается большая текучесть. На днях на бывшем 19 участке вышло

УКРЕПИТЬ СВЯЗ С ИЗБИРАТЕЛЯМИ

Чувство советского патриотизма находят наиболее яркое проявление в неукротимом стремлении граждан СССР подготовиться к обороне своей горячо любимой родины. Поэтому не удивительно, что вопросы оборонной работы стояли и продолжают стоять в центре внимания депутатской группы томского электромеханического завода.

По инициативе депутатов недавно на предприятии организован женский стрелковый кружок, в который записалось 22 человека. Кружок уже провел два занятия.

Рабочий завода т. Медюхин решил учиться на летчика. Председатель депутатской группы т. Буковец подержала инициативу рабочего и добилась оказания ему необходимой помощи. Сейчас т. Медюхин изучает летное дело. Оказана помощь топливом семьям красноармейцев тт. Устиновой, Смирновой, Жигаловой и другим.

Особенную заботу проявила депутатская группа к рабочим допризывного возраста. Многие из этих товарищей вышедшей осенью призваны в Рабоче-Крестьянскую Красную Армию, а некоторые призываются сейчас. Допризывников в первую очередь направляли на курорты и в дома отдыха. Товарищи Ильин и Суворов, например, были посланы на курорт в Крым. Среди допризывников полностью ликвидирована неграмотность. В оборонных кружках они получили минимум военных знаний. 34 товарища сдали нормы на значок Ворошиловский стрелок I-II степени. За хорошую подготовку допризывников к очередному призыву в РККА и Военно-Морской Флот председателю депутатской группы т. Буковец выдана премия.

Большим недостатком в деятельности депутатской группы является отсутствие плановости и слабое привлечение к практической работе актива. Тов. Буковец стремится все сделать сама, тогда как кроме ее в



Студенты педагогического института, естественного факультета в химической лаборатории на практических занятиях. На снимке: студенты-ударники: З. Г. Горчакова, А. К. Белобородова, комсомолец, П. Г. Ленсин. (Фото Хитриновича).

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ПРИЕМ В ИНДУСТРИАЛЬНОМ ИНСТИТУТЕ

На основании решения Комитета по делам высшей школы при СНК СССР, в индустриальном институте сейчас проходит дополнительный набор студентов на первый курс. Вновь начала работать приемная комиссия. По радио и в газетах сделаны объявления об условиях приема. Уже получено несколько десятков заявлений от желающих поступить в индустриальный институт. Большинство поданных заявлений от выпускников средних школ, не принятых в этом году в вузы из-за недостатка мест. Есть заявления от окончивших техникумы и другие специальные средние школы.

Всего в дополнительный набор предполагается принять 150-200 человек. С 25 сентября по 10 октября будут проходить приемные испытания. Занятия начнутся с 15 октября.

На вновь принятых студентов будут созданы отдельные академические группы, которые будут заниматься по особым учебным трафикам. В конце учебного года студенты этих групп по пройденному материалу сравняются с остальными студентами первого курса.

ПРИСУЖДЕНИЕ УЧЕНЫХ СТЕПЕНЕЙ И ЗВАНИЙ

20 сентября состоялось заседание Ученого совета индустриального института, посвященное присуждению ряду научных работников ученых степеней и званий.

Первой обсуждалась кандидатура профессора горного факультета Дмитрия Александровича Стрельникова. Деканат факультета выдвинул его на представление к ученой степени доктора технических наук без защиты диссертации.

В 1908 году, в числе первых студентов, Д. А. Стрельников окончил горное отделение Сибирского технологического института. С этого года начинается его плодотворная деятельность в научно-исследовательских институтах, вузах и предприятиях Сибири.

Сейчас профессор Стрельников является одним из крупнейших специалистов по горному искусству. Им написано 67 научных работ, имеющих большую практическую и теоретическую ценность. Характерно, что из этого количества 53 работы написаны им после Октябрьской революции.

Тов. Д. А. Стрельников является прекрасным педагогом и талантливым ученым. За образцовую работу по обучению и воспитанию студентов дирекция института неоднократно премировала его. Помимо этого, Дмитрий Александрович держит самую тесную связь с производством. За самоотверженную работу по укреплению нашей угольной промышленности тов. Стрельников получил несколько почетных грамот ударника сталинских пятилеток, почетного ударника Кузбасса. Все эти поощрения, которыми нестрит вся биография Дмитрия Александровича, говорят о беззаветной работе крупного советского ученого, направленной на благо нашей родины, на благо народа.

В общественную деятельность профессора Стрельникова входит редактирование многочисленных технических брошюр, журналов, ученых записок и проч.

Академики Терпигорев и Шевяков дали Д. А. Стрельникову блестящий отзыв, расценивая его, как крупнейшего специалиста по системам разработки мощных угольных пластов.

После обсуждения кандидатуры т. Стрельникова члены Ученого совета приступают к закрытому голосованию. Громкими аплодисментами встречают присутствующие результаты баллотировки: совет единогласно решил ходатайствовать перед Высшей аттестационной комиссией Комитета по делам высшей школы при СНК СССР о присуждении профессору Стрельникову ученой степени доктора технических наук без защиты диссертации.

В ответном слове тов. Стрельников заявил, что он и в дальнейшем

ОХВАТИТЬ МАССОВОЙ РАБОТОЙ ВСЕХ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

В коллективе городской больницы только 7 сентября приступили к агитационно-массовой работе по подготовке к выборам в местные Советы депутатов трудящихся. Но из 7 выделенных агитаторов проводят беседы только доктор Мошанский в терапевтической отделении и доктор Добросердова — в хирургическом. Они провели уже несколько бесед по изучению Положения о выборах, дают информацию по международным событиям, заключили между собой договор на социалистическое соревнование за 100-процентный охват массово-политической работой всех сотрудников отделений. Остальные агитаторы к работе все еще не приступили. Так, например, агитатор Гаврилов еще ни одной беседы не провел.

Наши комсомольцы Козлова, Петрашина, Ковина и секретарь комсомольской организации Лукова еще в августе окончили десятидневные курсы агитаторов, но до сих пор на агитационной работе не используются. Все эти факты говорят о том, что агитационно-массовая работа по подготовке к выборам в местные Советы депутатов трудящихся в коллективе городской больницы организована плохо.

АГИТАТОРАМ ДАНЫ КОНКРЕТНЫЕ ЗАДАНИЯ

Партийной и комсомольской организациями транспортного института выделено свыше 190 агитаторов, в числе которых тт. Долговский, Шишкин, Безденежных, Гурьян, имеющие большой опыт агитационной работы. Все агитаторы прикреплены к участкам. Выделены и утверждены заведующие агитпунктами (Абакумов, Файзуллин, Овчинников).

На днях проведены семинары агитаторов и старших агитаторов. Каждому даны конкретные задания.

Агитаторы приступают к работе.

ПОХОД В ПРОТИВОГАЗАХ

Коллектив студентов, научных работников, рабочих и служащих томского института инженеров железнодорожного транспорта включился в VI всесоюзное химическое соревнование по укреплению противозащитной и противохимической обороны страны.

На днях 597 студентов, научных работников, рабочих и служащих око-

ло часа работали в противогазах. Больше 400 человек совершили трехкилометровый поход в противогазах.

Коллектив института проявляет исключительный интерес к этому соревнованию и принимает в нем активное участие.

З. Владимиров.

ДВА АГИТАТОРА

Надя Гордеева и Люда Постникова — подруги. Учатся они в университете. На занятиях сидят вместе, живут в одной комнате.

Обе они год тому назад окончили среднюю школу и совсем недавно вступили в комсомол. Студенты географического факультета знают их как хороших организаторов и замечательных товарищей.

Особенно им дружно укрепляла агитационная работа на избирательном участке. Весной, когда студенты разделились на практику и на канюкулы, подруги вдвоем остались на участке. Нехватало восьми агитаторов, но комсомолки не ослабили своей работы.

Они два раза в пятидневку собирали домохозяйки Береговой улицы и проводили с ними беседы. Рассказывали им о важнейших решениях и мероприятиях партии и правительства, о международных событиях.

Беседы проходили оживленно. Если раньше они проходили в каждой учебке, то теперь все избиратели десятки домов собирались в одном месте. В саду дачной усадьбы на спящихках рассказывались женщины, многие приходили с малолетними детьми, и все они внимательно слушали агитаторов.

После первой же беседы девушки-агитаторы завоевали уважение и лю-



Агитаторы (слева направо): Н. А. Гордеева, Л. Б. Постникова. (Фото Хитриновича).

буют у своих слушателей. Домохозяйки задавали много вопросов, поэтому делились своими впечатлениями по обсуждаемым темам, приглашали агитаторов к себе на чашку чая.

С тех пор агитаторы здесь стали желанными гостями.

Беседы агитаторов сружались домохозяйки десяти усадьб, заметно расширив их кругозор. Женщины чаще стали читать газеты, развешивали борьбу за чистоту своих квартир и усадьб.

Девушки-комсомолки умели находить простые нужные слова. Тепло и задумчиво они рассказывали о величии Сталинской Конституции, о радости и победах социалистического нарцара.

Когда Люда Постникова беседовала с избирателями о IV Внеочередной Сессии Верховного Совета Союза ССР, старуха Хазаймульдинова рассказала жуткую правду о службе в царской армии, где у нее погибло два сына.

Люда в свою очередь рисовала яркую картину боевой и радостной жизни бойцов Красной Армии, насыщенной любовью к родине. И слушателям делается еще яснее, что служба в Красной Армии — священный долг и почетная обязанность каждого гражданина нашей страны.

Как-то раз Надя Гордеева не сумела в назначенный день прийти к своим избирателям. Они забеспокоились, поручили Марии Осиповне навестить Надю, справиться уж не заболела ли она. И на другой день, когда Надя пришла на участок, ее особенно горячо встретили.

За четыре месяца работы на участке агитаторы крепко сдружились с избирателями. В сентябре на Береговую улицу были посланы новые агитаторы. Надю Гордееву назначили старшим агитатором. Вместе с подругой их прикрепили к 14 избирательному участку на Татарской улице.

По вечерам, когда закончена подготовка к текущим лекциям, подруги подругу просматривают за газетами,

делают выписки из журнала «Служащий агитатор», читают труды Ленина, Сталина.

Они добросовестно готовятся к занятиям, чтобы ясно и толково рассказать избирателям о мудрой сталинской политике нашего правительства, дать исчерпывающие и глубокие ответы на все вопросы.

А избиратели на каждом занятии задают все больше и больше вопросов. Активность их растет. Они интересуются событиями в Польше, взаимоотношениями между Советским Союзом и Германией, войной в Китае. Все это агитатор должен знать, чтобы не потерять уважения избирателей.

Когда в газетах была опубликована речь товарища Молотова, произнесенная по радио 17 сентября, Люда пришла из университета зашла к своим избирателям и подробно рассказала им о мудрой сталинской политике, о том, что советское правительство взяло под свое покровительство угнетенные народы Западной Украины и Западной Белоруссии, насе-

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

ЗАДЕРЖИВАЮТ ВЫДАЧУ ЗАРПЛАТЫ

Сотрудникам городской больницы систематически задерживают выдачу зарплат. За август зарплата еще не выдавалась. Это нарушает работников, заставляет их обивать пороги горздрава, охраны труда, подавать заявления об увольнении.

Председатель горкома союза медиков т. Масловский вместо того, чтобы принять меры к удовлетворению законных требований сотрудников, оправдывает задержку «объективными» причинами.

А. З.

Неоднократно трудящиеся города Томска отмечают плохую работу городского отдела связи. По вине отделенных работников по несколько дней задерживается корреспонденция.

Почтовый ящик, находящийся у проходной будки дрожжевого завода (Коммунистический пр., № 96), не очищается по 5 дней. 12 сентября охранник Барнаулов заметил, что игравшие на улице ребята открыли этот почтовый ящик и вытащили

О РАБОТЕ СВЯЗИ

Алек. МОРОЗОВ.

САЗОНЧИК, ЗЕНИН.

БОЛГАРСКАЯ И ЮГОСЛАВСКАЯ ПЕЧАТЬ В ДЕЙСТВИИ СОВЕТСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА

СОФИЯ. (ТАСС). Все болгарские газеты сообщили о вступлении советских войск в Польшу. В газетах помещены снимки частей Красной Армии, портреты товарищей Сталина, Молотова, Ворошилова, речь товарища Молотова, телеграммы различных иностранных агентств. Все газеты отмечают, что в отношении населения Советского Союза встретило решение своего правительства. Комментируя речь т. Молотова, газеты особенно подчеркивают его заявление, что от советского правительства нельзя тре-

ИТАЛЬЯНСКАЯ ПЕЧАТЬ О ПРОДВИЖЕНИИ СОВЕТСКИХ ВОЙСК

РИМ. (ТАСС). Все итальянские газеты 18 сентября под крупными заголовками печатали сведения о движении советских войск в Западной Белоруссии и Западной Украине. Все коммюнике Москвы напечатаны полностью. В корреспонденции из Бухареста газета «Пополо Ди Рома» сообщает, что в районах Западной Украины, прилегающих к румынской границе, перед колоннами советских войск идут танки, «дорогу которым показывают местные украинцы».

ЭРКО О ФИЛЯНДСКО-СОВЕТСКИХ ОТНОШЕНИЯХ

ХЕЛЬСИНКИ. (ТАСС). Министр иностранных дел Финляндии Эрко дал в Копенгагене интервью представителям печати. «Мы с удовлетворением, заявил Эрко, приняли сообщение, что СССР хочет

РАСПОРЯЖЕНИЕ ЛИТОВСКИХ ВЛАСТЕЙ

КАУНАС. (ТАСС). Из авторитетных источников стало известно, что литовским войскам, охраняющим границу, отдано распоряжение: при соприкосновении с частями Красной Армии оказывать им полное содействие в уточнении литовской государственной границы.

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ НА ПОЛЬСКОМ ФРОНТЕ

БЕРЛИН, 20 сентября. (ТАСС). Верховное командование германской армии опубликовало сегодня оперативную сводку, в которой говорится: «Бои в центре Польши — в районе Кутно — Вышеград близятся к концу. Германские войска захватили много пленных. К 19 сентября, число пленных польских солдат достигло 105 тысяч. На других фронтах значительных перемен не произошло, ибо поляки почти уже не сопротивляются. В районе Гдыня бои закончены. В ближайшее время следует ожидать окончания военных действий, ибо поляки, поняв, что лет смысла далее сопротивляться, повсеместно сдаются».

СООБЩЕНИЕ ВЕРХОВНОГО КОМАНДОВАНИЯ ГЕРМАНСКОЙ АРМИИ

БЕРЛИН, 21 сентября. (ТАСС). Германское информационное бюро передает следующую оперативную сводку верховного командования германской армии: «Все еще нельзя окончательно установить результаты боя в районе Вислы в районе Вышеграда. Ко второй половине дня 20 сентября количество польских пленных составляло около 170 тысяч. Число пленных продолжает возрастать. Только одной из двух участвовавших в боях германских армий, до сих пор захвачено 320 орудий, 40 танков. В этих боях на польской стороне принимали участие 9 дивизий, отдельные части 10 других дивизий, 3 кавалерийских бригады. На юге Польши, после ожесточенного боя у Салок и Томашева, многочисленные польские части сдались германским войскам. Захвачен в плен главнокомандующий польской южной

армии. Начиная с 10 сентября, в этом районе взято в плен 60 тысяч солдат, захвачено 108 легких и 22 тяжелых орудия. В боях у Гдыни захвачено в плен около 350 польских офицеров и 12.000 солдат. Захвачено около 40 орудий. Польские войска сейчас оказывают еще сопротивление в Варшаве, Моджее, юго-восточнее Варшавы, у Гурн, Кальвария и на полуострове Хела. БЕРЛИН. (ТАСС). По сообщению верховного командования германской армии, южной район Дрогобыч попал в германские руки неповрежденным. Местные польские войска, в составе нехотного и кавалерийского полков и танковой роты, перешли на венгерскую территорию.

ТОМСКИЙ ГОРОДСКОЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР имени А. В. ЛУНАЧЕРСКОГО. 23, 24 сентября ПРЕМЬЕРА О. БАЛЗАКА МАЧЕХА. 24-го сентября ДНЕМ ПАВЕЛ ГРЕКОВ. КИНО им. М. ГОРЬКОГО 23 и 24 сентября «ВЕЛИКИЙ ГРАЖДАНИН». 1939 г. ИНСПЕКТРОМ 24 сентября БЕГА И СКАЧКИ. ТОМСКАЯ КОНТОРА «ОБЖИЛСНАБ» ставит в известность, что в связи с проводимой инвентаризацией с 1-го октября с. г. ВСЕ СИЛАДЫ с 25 сент. с. г. БУДУТ ЗАКРЫТЫ. С 19 сентября ТОМТОРГ приступил к продаже населению города СВЕЖЕЙ КАПУСТЫ. Адрес редакции: Советская, № 47. Телефоны: редактора—754, ответ. секретаря—756, отделы: партийный—994, вузов—574, информации и промышленный—127, советского строительства—435, отдел писем—21, прием объявлений—1012.

ПОЛОЖЕНИЕ В ВАРШАВЕ

БЕРЛИН. (ТАСС). Прибывшие из Варшавы к Польско-литовской границе беженцы рассказывают, что в Варшаве жужда и голод достигли исключительных размеров. Некоторые районы горят. Раснасы продовольствия иссякли. Среди населения — эпидемические заболевания, вызванные недостатком пищи и воды. Жители выражают недовольство действиями военных властей. Защиту города население считает бесполезным и безумным делом.

По сообщениям из Литвы, остатки польской армии разрознены и находятся без руководства. Растет число дезертиров. Большинство польских солдат переходит литовскую границу, скрывается в лесах, совершая в поисках пищи нападения на крестьянские селения. 17 сентября вечером, на польско-литовскую границу прибыли 7 польских офицеров и унтер-офицеров и просили гарантированную защиту предоставить им убежище. Им отказали. Польские офицеры заявили, что решающим в разгроме польской армии явилось отсутствие какой-либо помощи Англии.

ВОЛНЕНИЯ СРЕДИ ЖИТЕЛЕЙ ВАРШАВЫ

БЕРЛИН, 21 сентября. (ТАСС). По сообщению из Амстердама, большая часть населения Варшавы восстала против военного руководства. На улицах города между отдельными группами жителей происходят сражения, переходящие в настоящие бои. Насчитывается много убитых и раненых. В сражениях принимает участие также и полиция. Гавас передает по радио следующее сообщение: «Польское радио передало вчера из Варшавы, что германские войска штурмуют варшавские предместья Прага и Воля.

ИНТЕРНИРОВАНИЕ МОСЬЦИЦКОГО, БЕКА И РЫДЗ-СМИГЛЫ

Агентство «Ассошиэтед пресс» передает, что румынское правительство решило интернировать Мосьцицкого и Бека. Румынское правительство объявило также об интернировании Рыдз-Смиглы в Румынии на время войны.

КАК ПОЛЬСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО ПЕРЕЕЗЖАЛО В КРЕМЕНЕЦ

ЛОНДОН. (ТАСС). Прибывшие из Польши сообщают, что так называемый польский «правительственный поезд» выехал 5 сентября из Варшавы, после 4-дневного пути прибыл в Кременец, служивший несколько дней резиденцией польского правительства. В поезде в 14 вагонов, ехало 1500 пассажиров, исключительно правительственных чиновников. В пути поезд неоднократно бомбардировали германские самолеты. Хотя поезду не угрожала особая опасность (бомбардировка была неточной), многие чиновники покинули его и бежали. Пассажиры почти полностью были лишены продовольствия, даже воды.

Как только поезд прибыл в Кременец, германские самолеты стали непрерывно бомбардировать город, лишивший противовоздушной защиты. Лишь вследствие неточных действий германской авиации число жертв было невелико.

Бегство польских войск в Литву

«Юнайтед пресс» сообщает из Каунаса, что около 10.000 солдат польской моторизованной пехоты перешли литовскую границу.

РЕЧЬ ГИТЛЕРА В ДАНЦИГЕ

БЕРЛИН. (ТАСС). В Данциге Гитлер произнес речь, передававшуюся всеми германскими радиостанциями. Напомнив историю Данцига, Гитлер заявил: «Судьба, постигшая этот город и область, была судьбой всей Германии. Мировая война — самая бессмысленная война в истории — превратила эту область и этот город в свои «жертвы». Касаясь Версальского договора, Гитлер подчеркивал, что договор был навязан Германии и что его творцы вывели в нем конец германского народа. Однако тогдашние поджигатели войны разочаровались, они при помощи Версальского договора не решили ни одной проблемы, зато создали много новых. Самое тяжелое в судьбе народов — бессмысленная, с которой тогда переживался мир без учета исторических, экономических, национальных и политических особенностей».

Говоря о польском государстве, Гитлер заявил: «В Польше никогда не было демократии. Правящая клика угнетала не только другие нации, но и собственный народ. Это было государство насилия, управляемое только палачкой, полицией и армией».

Затем Гитлер изложил историю последних переговоров между Германией и польским правительством, подчеркивая, что Польша отклонила германские предложения мирно урегулировать спорные вопросы, и что польские генералы угрожали германской армии разгромом. Подобная позиция Польши была возможна лишь потому, заявил Гитлер, что «внушалась из определенного места, откуда, где многие столетия находились и еще сейчас находятся главные поджигатели войны. Для этих людей Польша была только средством для достижения определенных целей».

РЕЧЬ ЧАН КАЙ-ШИ НА ЗАКРЫТИИ IV СЕССИИ НАЦИОНАЛЬНО-ПОЛИТИЧЕСКОГО СОВЕТА КИТАЯ

ЧУНЦИН, 21 сентября. (ТАСС). Закрывая 4-ю сессию национально-политического совета, Чан Кай-ши заявил: «Китай будет продолжать вооруженную борьбу против японской агрессии до тех пор, пока не будет достигнута окончательная победа. Целью освободительной войны является восстановление территориальной и административной целостности Китая». Чан Кай-ши снова напоминает о больших трудностях, которые лежат на пути освободительной войны. «Мы верим», — продолжает он, — что все наши братья выступят против действий предателей, отбросят их слабые предложения. Правительство выполнит принятые национально-политическим советом предложения, будет проводить дальше все мероприятия по укреплению наших рядов, чтобы не попасться в ловушку врага. Касаясь международного положения Китая, Чан Кай-ши сказал: «Мы будем выполнять наши обязанности, разбивая план агрессора на Востоке. Мы будем бороться против японских планов завоевания Китая, а также против использования агрессором международного положения и его планов давления на иностранные державы. Китайский народ уверен, что его вооруженное сопротивление и национальная реконструкция являются важнейшим фактором мира и прогресса во всем мире. Китайская республика не отступит от своей решимости продолжать войну до победного конца».

РЕШЕНИЕ IV СЕССИИ НАЦИОНАЛЬНО-ПОЛИТИЧЕСКОГО СОВЕТА КИТАЯ

ЧУНЦИН. (ТАСС). Агентство «Сентрал Ньюс» публикует основные решения закончившейся 4-й сессии национально-политического совета Китая. Важнейшим является решение о созыве национального конгресса (парламента) и создании правительственного комитета для разработки конституционной формы правления. Из других решений следует отметить обращение к правительству с просьбой декларировать, что все китайцы, включая предателей, имеют равные легальные политические права, а также решение об улучшении правительственного административного аппарата. Совет вынес также решение о том, что все действия и акты марionетного правительства незаконны. Выпущено обращение к народу против предательских действий японского агента Ван Цзин-вэя. Принято решение и бойцам на фронте, а также к населению захваченной японским империализмом Манчжурии.

УБИЙСТВО РУМЫНСКОГО ПРЕМЬЕРА

БЕРЛИН, 21 сентября. (ТАСС). Агентство Трансосодеа передает, что сегодня убит румынский премьер Калитеску. Подробности убийства еще неизвестны. Когда была сделана попытка передать это сообщение по телефону через Будапешт, радиосвязь была прервана и не восстановлена до 3 часов дня. Как передает будапештский корреспондент агентства Трансосодеа, сообщение об убийстве румынского премьера вызвало большую сенсацию в Будапеште. Считают, что в это дело замешан Пер Петратуру Мусти, являющийся одним из руководителей распушенной фашистской организации «железная гвардия». Калитеску был министром внутренних дел в правительстве Гога. Он известен как ярый противник «железной гвардии». Считают, что он появился в расстреле руководителей «железной гвардии» в ноябре прошлого года.

ПОЛОЖЕНИЕ НА ЗАПАДНОМ ФРОНТЕ

ХЕЛЬСИНКИ, 21 сентября. (ТАСС). Газета «Хельсингия самомат» сообщает, что бездействие французских войск на Западном фронте, продолжающееся свыше 60 часов, объясняют «плохой погодой». Кроме того, заявляют, что необходимо дать отлуп войскам, которые уже в течение двух недель принимали участие в военных операциях.

ГАЗЕТА „ТАН“ О ХОДЕ ВОЕННЫХ ДЕЙСТВИЙ

БРЮССЕЛЬ, 20 сентября. (ТАСС). Газета «Тан» пишет: «Пробитие больших соединений германской авиации из Польши на Западную границу свидетельствует о начале новой фазы войны. Немцы вырывают фронт перед нашими линиями, уничтожая рощи, эвакуируя деревни. Эти меры могут носить исключительно оборонительный характер и иметь целью обеспечение наибольшей эффективности взаимодействия огня артиллерии, призывной поддержке пехоты. Но выравнивание фронта может также производиться с целью укрепления отравных баз для будущих контратак. На секторе между Мозелем и Рейном мы повсюду находимся на германской территории, продвинувшись на 20 километров вперед от линии — Моджее. На западе между Мозелем и Саар-брюкеном мы подошли вплотную к реке Саар. Эта река призвана сыграть значительную роль в будущих операциях. Еще западнее, между Сааргемонья и Бити на территории, где параллельно фронту не встречается серьезных препятствий, мы достигли заметного успеха».

ФРАНЦУЗСКОЕ СООБЩЕНИЕ О ВОЕННЫХ ДЕЙСТВИЯХ

ПАРИЖ, 21 сентября. (ТАСС). Опубликовано официальное коммюнике, в котором говорится: «Утро 21 сентября. Наблюдается активность местного характера частей, находящихся в соприкосновении. Происходит артиллерийская перестрелка».

СОВЕЩАНИЕ АНГЛО-ФРАНЦУЗСКОГО КОМАНДОВАНИЯ

«Юнайтед пресс» передает из Парижа, что на совещании англо-французского командования выработан план распределения английских и французских войск на западном фронте. Полагают, что английские войска будут сосредоточены главным образом на бельгийской границе.

ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА РАБОЧИМ И СЛУЖАЩИМ, ОСВОБОЖДЕННЫМ ИЗ ПОД СТРАЖИ

Пленум Верховного Совета СССР обсудил 21 сентября возбудивший Народным комиссариатом юстиции СССР вопрос о порядке выдачи заработной платы рабочим и служащим, освобожденным из под стражи. Пленум Верховного Суда СССР постановил дать судам следующее указание: Рабочие и служащие, уволенные в связи с лишением их свободы и впоследствии освобожденные ввиду прекращения уголовного преследования, оправдания по суду, или отмены приговора, с прекращением дела вышестоящим судом, имеют право на получение заработной платы за время вынужденного отсутствия их на работе, но не более, чем за 2 месяца.

КОВЫЕ ЛАБОРАТОРИИ

В томской школе фабрично-заводского ученичества связи открыты новые лаборатории: телеграфная, телефонная и радиолоборатория. В этих лабораториях ученики школ будут на практике знакомиться с техникой связи.

ИЗВЕЩЕНИЯ

23 сентября, в 7 часов вечера, в помещении райкома ВКП(б) создается пленум РК ВКП(б) с вопросом: о ходе подготовки к выборам в местные Советы депутатов трудящихся. (Докладчик тов. Маслов). На пленум приглашаются секретари первичных парторганизаций, зав. агитпултами, руководители агитколлективов. Кировский РК ВКП(б).

23 сентября, в 7 часов вечера, в Доме ученых, состоится общегородское собрание научных работников. После собрания концерт. Горьберо СНР.

23 сентября, в 7 часов вечера, в горкоме РОКК (ул. Ликитина, № 13) состоится совещание председателей первичных организаций Красного Креста. Горком РОКК.

25 сентября, в 7 часов вечера, в помещении Кировского райкома ВКП(б) (Чернышев, № 54), назначаются семинар руководителей агитколлективов и зав. агитпултами Кировского района с вопросом о международном положении. Кировский район ВКП(б).

25 сентября, в 6 часов вечера, в райпартикомбинате Кировского РК ВКП(б), проводится районное совещание редакторов и членов редколлегии стенных газет с вопросом: «Стенные газеты в период подготовки и проведения выборов в местные Советы». Явку обеспечивают секретари партбюро и первичных парторганизаций. Кировский РК ВКП(б).

Отв. редактор Н. В. БРЫЗГАЛОВ.

ТОМСКИЙ ГОРОДСКОЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР имени А. В. ЛУНАЧЕРСКОГО. 23, 24 сентября ПРЕМЬЕРА О. БАЛЗАКА МАЧЕХА. 24-го сентября ДНЕМ ПАВЕЛ ГРЕКОВ.

КИНО им. М. ГОРЬКОГО 23 и 24 сентября «ВЕЛИКИЙ ГРАЖДАНИН». 1939 г. ИНСПЕКТРОМ 24 сентября БЕГА И СКАЧКИ.

ТОМСКАЯ КОНТОРА «ОБЖИЛСНАБ» ставит в известность, что в связи с проводимой инвентаризацией с 1-го октября с. г. ВСЕ СИЛАДЫ с 25 сент. с. г. БУДУТ ЗАКРЫТЫ.

С 19 сентября ТОМТОРГ приступил к продаже населению города СВЕЖЕЙ КАПУСТЫ.

24 сентября, в 3 часа дня, в помещении музыкального училища (проспект Ленина, № 12) СОСТОИТСЯ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ РОДИТЕЛЕЙ УЧАЩИХСЯ МУЗЫКОЛЫ.

ТОМСКИЙ УЧКОМБИНАТ НАРКОМРЕЧФЛОТА ПРОИЗВОДИТ НАБОР на курсы МЕХАНИЗАТОРОВ, СРОК ОБУЧЕНИЯ—ПОЛГОДА.

СТРОИТЕЛЬСТВУ МЕДИЦИНСКОГО ИНСТИТУТА СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ: ПЛОТНИКИ, АРМАТУРЫЩИКИ, ШТУКАТУРЫ, ПЕЧИНИКИ, КАМЕНЩИКИ, БЕТОНЩИКИ, СТОЛЯРЫ, ЧЕРНОРАБОЧИЕ.

ПРОИЗВОДИТСЯ НАБОР в группу БУХГАЛТЕРОВ для системы «ТОМЛЕВА».

ПРОДАЕТСЯ породистая КОРОВА.

ПРОДАЕТСЯ ДОХА СОБАЧЬЯ, новая, НАТУРАЛЬНО-ЧЕРНАЯ.

ТОМСКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ТЕХНИКУМ ОБЪЯВЛЯЕТ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ НАБОР СТУДЕНТОВ НА 1939-40 УЧ. ГОД.

МАГАЗИН № 4 КОГИЗ 'а ИМЕЕТ В ПРОДАЖЕ НОРМЫ на СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ:

ТОМСКОМУ ГОРМОЛЗАВОДУ ТРЕБУЮТСЯ: ПЛАНОВИК, ДЕСЯТНИК-СТРОИТЕЛЬ, ПЕЧИНИК и ПЛОТНИК.

УШЕЛ из дома МАЛЬЧИК 11 лет, СЕРГЕЙНИКОВ Федя (русский, одет в синий плащик, коричневые ботинки).

ПРОДАЕТСЯ ПАЗУК, грузоподъемностью 12 тонн.

ТРЕБУЮТСЯ: Няня-домработница, НЯНЯ, Домашняя работница.

ТРЕБУЮТСЯ: КВАЛИФИЦИРОВАННЫЙ БУХГАЛТЕР, СЕКРЕТАРЬ-МАШИНИСТКА, ЗАВСКАЛАМ в горкоме, СЧЕТОВОД с работой на колонии «Чекист».

ТОМСКОМУ ГОРФИНОТДЕЛУ ГЛАВ. БУХГАЛТЕРЫ, СТАР. БУХГАЛТЕРЫ и БУХГАЛТЕРЫ.

ТОМСКОМУ ХЛЕБОКОМБИНАТУ ЭКОНОМИСТ ПО ТРУДУ, ТАБЕЛЬЩИКИ, МАСТЕРА-ХЛЕБОПЕКИ, ЧЕРНОРАБОЧИЕ (мужчины и женщины).

ЛЕСОТЕХНИЧЕСКОМУ ТЕХНИКУМУ (НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ) шофер на газоэнергетическую машину, уборщицы, дворники и истопники (с предоставлением жилищной доли с ноября).

ТОМСКОМУ ДОМУ ОТДЫХА СОЮЗА В. Ш. и И. У. на БАСАНДАЙКЕ на постоянную работу ШЕФ-ПОВАР.

ШКОЛЕ № 16 УБОРЩИЦЫ, ГАРДЕРОБИЦЫ и ИСТОПНИКИ.

ТОМСКОМУ ГОРФИНОТДЕЛУ ГЛАВ. БУХГАЛТЕРЫ, СТАР. БУХГАЛТЕРЫ и БУХГАЛТЕРЫ.

ТОМСКОМУ ХЛЕБОКОМБИНАТУ ЭКОНОМИСТ ПО ТРУДУ, ТАБЕЛЬЩИКИ, МАСТЕРА-ХЛЕБОПЕКИ, ЧЕРНОРАБОЧИЕ (мужчины и женщины).

ЛЕСОТЕХНИЧЕСКОМУ ТЕХНИКУМУ (НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ) шофер на газоэнергетическую машину, уборщицы, дворники и истопники (с предоставлением жилищной доли с ноября).

ТОМСКОМУ ДОМУ ОТДЫХА СОЮЗА В. Ш. и И. У. на БАСАНДАЙКЕ на постоянную работу ШЕФ-ПОВАР.

ШКОЛЕ № 16 УБОРЩИЦЫ, ГАРДЕРОБИЦЫ и ИСТОПНИКИ.

ТОМСКОМУ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОМУ ТРАНСПОРТУ (Клининский пер. № 4) КОЧЕГАРОВ 2, УБОРЩИК 20, ДВОРНИКОВ 2, КУЧЕР и КОННОРАБОЧИХ 5.

ТОМСКОМУ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОМУ ТРАНСПОРТУ (Клининский пер. № 4) КОЧЕГАРОВ 2, УБОРЩИК 20, ДВОРНИКОВ 2, КУЧЕР и КОННОРАБОЧИХ 5.